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Legenda:

Krawężnik bet. najazdowy 15x22 cm

Zjazd- nawierzchnia z kostki betonowej

Obrzeże bet. 8x30 cm

Jezdnia- nawierzchnia bitumiczna

Dojście piesze- nawierzchnia z kostki betonowej

Pobocze

Krawędź pobocza

Pobocze utwardzone- nawierzchnia z kostki betonowej
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Spadki poprzeczne

Chodnik do przełożenia

Zakres opracowania
Rysunek:

nr ark.skaladata NR RYS.

31:500 2/3

Rysunek:

nr ark.skaladata NR RYS.

mgr inż. Błażej Pachołek
ul. Włoska 71
75-430 Koszalin

Inwestor:

Inwestycja:

funkcja / branża specjalność, nr uprawnień podpis

mgr inż. Błażej Pachołek

imię i nazwisko

upr. do projektowania i kierowania
robotami budowlanymi bez ograniczeń

w specjalności inżynieryjnej drogowej
nr ZAP/0087/PWOD/15

Projektant:
br. drogowa

PROJEKTOWANIE I OBSŁUGA INWESTYCJI

Lokalizacja:
woj. zachodniopomorskie, powiat koszaliński, gm. Sianów,
obr. nr 0049, dz. nr 162, 163 (pas drogowy drogi gminnej)

06.2022

Gmina Sianów
ul. Armii Polskiej 30

76-004 Sianów

Przebudowa drogi gminnej w m. Maszkowo,
dz. nr 162, 163, obr. 0049
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